

小超市煤气泄漏发生闪爆

开店才两个月的老板娘受伤较重

□记者 马涛 通讯员 骆承

昨天上午8点40分许，奉化长岭路上的阳光茗都小区里传出“轰”的一声巨响。许多业主都被“震”住了，后来才发现，南门附近的一家超市发生了爆炸，橱窗玻璃顷刻间爆碎了一地，在巨大的冲击之下，矿泉水瓶、桶面、洗发水等货品“飞”到了店外5米开外的绿化带上。这次事故中，52岁的超市老板娘被炸伤，目前仍在医院治疗。另有一名男童在门口玩耍时被玻璃砸划伤，幸无大碍。



闪爆后一片狼藉的小超市。 记者 胡龙召 摄

小超市被炸得一片狼藉

昨天上午10点，记者接到市民报料后迅速赶往现场。出事的阳光茗都超市在阳光茗都小区内，离小区南门不远，正好位于长岭路的尽头。

超市门口已经拉起了警戒线，超市橱窗已被完全炸碎，其余的门窗、广告牌也被炸翻在地，多处破裂，门口的空地上满是玻璃碴，被炸飞的洗发水、饮

料、零食等杂乱地散在地上。

而超市内更是狼藉一片：东南侧的3排货架全部倒了下来，有的已经折断，有的半挂在墙边。地上满是啤酒瓶、罐头瓶等易碎物，踩在上面簌簌直响。从现场看，东北侧角落是做饭的地方，虽然用来和售货区分隔的挡板已被掀翻在一边，但灶台厨具等还算完好。

超市老板娘受伤较重

距事发超市30米开外的，就是小区的保安亭。保安杨师傅，是当时众多的报警之一。

“8点43分，是我报警的时间。”昨天上午，杨师傅翻开手机的通话记录告诉记者，他听到“轰”的一声巨响后，就和同事赶紧跑了过去。当时超市门口还有一名男子站着，但好像被吓傻了，站在那一动不动地看着店内，超市外有个小孩正在童车上玩耍，被玻璃碎渣划伤后正在嚎啕大哭。

“老板娘在里头哭叫着，头发、衣服都烧着了，脸也被炸伤了，很惨的。”杨师傅说，还是一名年轻

保安反应快，赶紧把老板娘搀扶了出来。120急救车来了后就接走了。

“当时能闻到一股煤气的味道，但也不是太浓；外面那个3岁小孩算是逃过一劫，要是正好在橱窗旁边玩，那指不定出多大的事呢。”杨师傅说。

记者随后从奉化市人民医院急诊部了解到，送来的男童约3岁，手上有划伤，经包扎清创处理后无大碍，已经被家长领回去了。至于另一名成年女性，也就是该超市的老板娘，送来时脸上多处烧伤，因伤情较重已转院至宁波市第二医院。

事发时煤气瓶在泄漏

昨天下午，记者在市第二医院烧伤科病房，找到了受伤的老板娘沈阿姨。当时正是探视时间，其女儿小沈趴在病房窗外，看着脸上绑着纱布的妈妈，不住地落泪。

小沈告诉记者，她是早上9点左右接到妈妈电话的，当时妈妈正在120急救车上。接到电话后她心急如焚，立即从奉化赶到宁波。“医生说妈妈脸部和两只手都烧伤了，肺部也受了伤，根据伤情，也许还要手术治疗。”小沈忧心忡忡地说。

小沈告诉记者，她妈妈原先在奉化一家服装厂上班，两个月前盘下了这家小超市准备自己做点生意。这家超市，投入了她家几乎所有的积蓄，家里人也

是全心全意打理这家店，吃住都在超市里。超市里面隔出了一个小厨房，里面有煤气瓶，可以做饭。爆炸发生时，她爸爸刚好出门去进货了，躲过了一劫。

采访中，当时出警的奉化消防大队队员告诉记者，他们赶到时，厨房隔间里的煤气瓶仍在泄漏，可能是没拧紧阀门，也可能是软管破损。这起事故应该是“爆燃”，也就是说，在这个约6平方米的狭小密闭空间里，泄漏的煤气遇到明火或者高温，瞬间产生了速度极快的闪爆。

这名消防队员还透露，现场发现有未燃尽的纸片。出事究竟发生了什么？纸片燃烧是否就是导致爆燃的明火？由于伤者沈阿姨仍在烧伤隔离治疗中，这些谜团暂时未解。



全新一代欧式油烟机上市

方太 高端厨电领导者

FOTILE 方太



FOTILE.COM
400 0315 315